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   О направлении информации 


Просим оказать содействие в публикации на официальных источниках органа местного самоуправления, в средствах массовых информаций статьи следующего содержания.
По результатам опубликования, прошу проинформировать о дате размещения материалов в газете, в соц. сетях по адресу электронной почты отдела 9@r59.rosreestr.ru.

Росреестру 15 лет

В 2023 году система государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним отмечает юбилей.
25 лет назад Пермская областная регистрационная палата приняла первые документы для государственной регистрации прав на недвижимое имущество.
15 лет назад 25 декабря 2008 года произошло объединение трех крупных ведомств - Росрегистрации, Роснедвижимости и Роскартографии в единую структуру – Росреестр.
За четверть века в системе регистрации недвижимости многое изменилось. Создан Единый государственный реестр недвижимости, объединивший системы кадастрового учета и регистрации прав. Факт регистрации прав подтверждался выдачей бумажного свидетельства, теперь выпиской из ЕГРН.  
Реализованы современные цифровые технологии. Раньше заявление можно было подать исключительно на бумажном носителе. На сегодняшний день подача документов возможна через МФЦ и в электронном виде посредством сайта Росреестра, портала Госуслуг независимо от места нахождения объекта. 
Документы на бумажном носителе рассматривались в течение 30 дней. Сейчас заявитель получает услугу за 1-3 рабочих дня, а если документы направлены в электронном виде – то за несколько часов. А бесплатную экспресс-выписку о своей недвижимости – за несколько минут.
Услуги Росреестра одни из самых востребованных. В 2023 году в Прикамье зарегистрировано более 750 тысяч прав, ограничений, обременений объектов недвижимости. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество регистрационных действий увеличилось на 25%.
Цифровизация – это важнейшее и ключевое направление деятельности Росреестра. Сейчас более 60% документов на регистрацию прав и постановку объектов на кадастровый учет поступает в Росреестр в электронном виде. Перешли на «цифру» органы власти, органы местного самоуправления, нотариусы, застройщики, банки, кадастровые инженеры и многие юридические лица. 
Все основные услуги Росреестра доступны на портале Госуслуг. Новые возможности по подписанию документов предоставило приложение Госключ. Граждане активно переходят в онлайн и не зависимо от места нахождения и времени суток могут отправить заявления по услугам Росреестра.
На сегодняшний день на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ) представлено более 30 сервисов и услуг Росреестра.
«Деятельность Росреестра имеет большое значение для развития Пермского края, так и в целом для развития страны – ее экономики, бизнеса, так и для граждан. В последние годы Служба получила новый импульс к развитию. Мы видим улучшение ситуации в этой сфере с точки зрения систематизации, сокращения сроков регистрации, более удобных форматов для нашего населения. 
Росреестр продолжает выводить востребованные услуги на ЕПГУ. Цифровая трансформация ведомства направлена на обеспечение удобного доступа к услугам ведомства для всех категорий граждан. «В центре внимания Росреестра - человек, защита его прав собственности» – отметила начальник Кунгурского межмуниципального отдела.

Благодарим за сотрудничество!
	


Заместитель
начальника отдела                                                                     С.С. Овчинникова
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