Информация для размещения на сайте ОМС

« 31 марта 2017 года – в администрации Киселевского сельского поселения (с. Сабарка) прокурором Суксунского района будет проводиться личный прием граждан»
«В администрации Киселевского сельского поселения (с. Сабарка) 31 марта с 11 часов 00 минут до 12 часов 00 минут будет проведен выездной прием граждан прокурором Суксунского района.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации каждый гражданин имеет право на обращение с заявлением в государственные органы и органы местного самоуправления. 

Порядок рассмотрения обращений граждан и юридических лиц установлен Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Уважаемые граждане, жители Суксунского муниципального района! Если нарушены Ваши конституционные права, если у Вас имеется какая- либо неразрешенная проблема правового характера, Вы можете обратиться на личный выездной прием к прокурору района, который будет проведен в здании администрации Киселевского сельского поселения в вышеуказанное время по адресу: Пермский край, Суксунский район, д. Сабарка, ул. Победы, д. 5.
Прокуратура Суксунского района
