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ОТЧЕТ

по результатам ревизии исполнения бюджетной сметы, сметы 
доходов и расходов за счет средств от предпринимательской
и иной приносящей доход деятельности за 2010, 2011 годы
и расходования предоставленных субсидий из бюджета района

на выполнение муниципального задания  в 1-ом полугодии 

2012 года Муниципальным образовательным учреждением

для детей дошкольного и младшего школьного возраста 
«Торговищенская начальная школа-детский сад»

«01» октября 2012 года                                                                                               № 2
В соответствии с планом работы Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района на 2012 год проведена документальная ревизия исполнения бюджетной сметы, сметы доходов и расходов за счет средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности за 2010, 2011 годы и расходования предоставленных субсидий из бюджета района на выполнение муниципального задания в 1-ом полугодии 2012 года Муниципальным образовательным учреждением для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Торговищенская начальная школа-детский сад».
Контрольное мероприятие проведено в период с 25.07.2012 по 14.09.2012.

В результате контрольного мероприятия выявлено:
- в нарушение ст. 289 Бюджетного кодекса РФ, Письма Министерства финансов РФ от 05.02.2010 № 02-05-10/383 денежные средства в сумме 840,00 руб., полученные по коду КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» были израсходованы по коду 222 «Транспортные услуги»;
- в нарушение ст. 239 Бюджетного кодекса РФ производилась оплата пени, штрафов с лицевого счета по основной деятельности, а не с лицевого счета по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. Общая сумма их составила в 2010 году 317,05 руб., в 2011 году 155,00 руб. и в 2012 году 11,73 руб.;
- в нарушении п. 14 ч. 2 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» МОУ «Торговищенская начальная школа-детский сад» были заключены договоры на сумму свыше 100 тыс. руб. в течение квартала, т.е. без применения способа запроса котировок. Сумма неэффективных расходов составила во II квартале 19 840 руб., в III квартале 45 450 тыс. руб.;
- в нарушение ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» без подтверждающих документов о расходовании наличных денежных средств было списано с подотчета С.Н.А. в апреле 2010 года 5,00 руб., в июне 2010 года - 250,00 руб., в октябре 2010 года - 320,00 руб.;
- в нарушение п. 38 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» приобретенные книги в библиотеку МОУ «Торговищенская начальная школа-детский сад» по товарному чеку ЧП Крысиной Т.Н. от 27.01.2012 на сумму 1990,00 руб. и калькулятор по счету-фактуре ИП Шиловой Л.Б. № 85 от 29.05.2012 на сумму 45,00 руб. приняты к учету как материальные запасы, а не в качестве основных средств. Списание материальных ценностей производится не по унифицированным формам;
- в нарушение п. 11 письма Центрального Банка РФ от 04.10.1993 № 18 производилась выдача наличных денежных средств в подотчет лицам, не отчитавшимся по ранее выданным им авансам;
- в нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в авансовых отчетах директором не подтверждалась целесообразность произведенных расходов и не во всех случаях утверждалась сумма авансового отчета;
- в нарушение п. 24 письма Центрального Банка от 04.10.1993 № 18 об утверждении «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» не оприходовано в кассу денежной наличности в сумме 29 630,59 руб.;
- в нарушение ст. 289 Бюджетного кодекса РФ израсходованы средства на питание воспитанников в сумме 1 191,59 руб. сверх норм на количество дето-дней. 
С учетом изложенного и на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района было внесено Представление № 2 от 28.09.2012 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.

Муниципальному образовательному учреждению для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Торговищенская начальная школа-детский сад» указанным представлением было предложено:

1. организовать ведение бюджетного учета в соответствии с приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 174н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению»;
2. не допускать нецелевого, неэффективного использования бюджетных денежных средств.
3. муниципальные контракты на поставку товаров (работ, услуг) заключать в соответствии с действующим законодательством.
4. усилить контроль за расходованием средств, выданных под отчет.
5. материальные запасы, указанные в акте, перевести в основные средства, списание производить по унифицированным формам.
6. не допускать расхождений дето-дней по табелю с дето-днями по меню.
7. перечислить в доход бюджета района нецелевые и незаконные расходы в сумме 3 095,37 руб.
8. недостачу денежных средств по плате с родителей за содержание детей в детском дошкольном учреждении и за питание учащихся в сумме 29 630,59 руб. восстановить в кассу с последующим перечислением в доход бюджета района. 
Председатель Ревизионной 
комиссии Суксунского 
муниципального района                                                                  О.Г. Туголукова
