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ОТЧЕТ

по результатам ревизии исполнения бюджетной сметы, сметы 
доходов и расходов за счет средств от предпринимательской
и иной приносящей доход деятельности за 2010, 2011 годы
и расходования предоставленных субсидий из бюджета района

на выполнение муниципального задания за 9 месяцев 

2012 года Муниципальным образовательным учреждением

«Пепелышевская основная общеобразовательная школа»

«24» декабря 2012 года                                                                                               № 4
В соответствии с планом работы Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района на 2012 год проведена документальная ревизия исполнения бюджетной сметы, сметы доходов и расходов за счет средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности за 2010, 2011 годы и расходования предоставленных субсидий из бюджета района на выполнение муниципального задания за 9 месяцев 2012 года Муниципальным образовательным учреждением «Пепелышевская основная общеобразовательная школа».
Контрольное мероприятие проведено в период с 12.11.2012 по 14.12.2012.

В результате контрольного мероприятия выявлено:
- в нарушение ст. 289 Бюджетного кодекса РФ, Письма Министерства финансов РФ от 05.02.2010 № 02-05-10/383 денежные средства в сумме 11811,95 руб., полученные по коду КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» были израсходованы по коду 225 «Работы, услуги по содержанию имущества»;
- в нарушение ст. 239 Бюджетного кодекса РФ произведена оплата пени по транспортному налогу в сумме 21,22 руб., по земельному налогу в сумме 0,20 руб. по страховым взносам в сумме 1,54 руб. с лицевого счета по основной деятельности, а не с лицевого счета по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;
- в нарушение п. 349 и п. 47 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» списаны новые автошины в количестве 6 штук на сумму 38 400,00 руб., не поставлены на учет футбольные ворота стоимостью 11 764,28 руб.;
- в нарушение п. 11 письма Центрального Банка РФ от 04.10.1993 № 18 производилась выдача наличных денежных средств под отчет лицам, не отчитавшимся по ранее выданным им авансам;
- в нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в авансовых отчетах директором не подтверждалась целесообразность произведенных расходов и не во всех случаях утверждалась сумма авансового отчета;
- в нарушение Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» в мае 2010 года списано 1,4 л бензина на сумму 30,21 руб.;
- в нарушение ст. 289 Бюджетного кодекса РФ израсходованы средства по целевой статье «Мероприятия по оздоровлению, отдыху детей в каникулярное время» на питание учащихся в сумме 3 539,27 руб. сверх норм, установленных технологическими картами.
С учетом изложенного и на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района было внесено Представление № 4 от 19.12.2012 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Муниципальному образовательному учреждению «Пепелышевская основная общеобразовательная школа» указанным представлением было предложено:

1. организовать ведение бюджетного учета в соответствии с приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 174н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению»;
2. не допускать нецелевого, неэффективного использования бюджетных денежных средств;
3. усилить контроль за расходованием средств, выданных под отчет;
4. поставить на учет материальные ценности, указанные в акте ревизии;
5. списывать продукты питания на питание учащихся в соответствие с нормативами, установленными технологическими картами;
6. перечислить в доход бюджета района нецелевые и незаконные расходы в сумме 15 404,39 руб.
Председатель Ревизионной комиссии 
Суксунского муниципального района                                                О.Г. Туголукова
