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ОТЧЕТ
по результатам проверки исполнения Закона Пермского края
от 01.12.2011 № 871-ПК «О бесплатном предоставлении земельных
участков многодетным семьям в Пермском крае» в части земельных
участков, находящихся в муниципальной собственности
и государственная собственность на которые не разграничена,
за 2012, 2013 годы и I квартал 2014 года в Администрации
Суксунского муниципального района
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В соответствии с письмом Контрольно-счетной палаты Пермского края от 23.12.2013 № 1-12/866 «О предложениях по включении в план работы КСП на 2014 год», с планом работы Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района на 2014 год проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка исполнения Закона Пермского края от 01.12.2011 № 871-ПК «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае» в части земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, за 2012, 2013 годы и I квартал 2014 года в Администрации Суксунского муниципального района.
Контрольное мероприятие проведено в период с 22.04.2014 по 30.04.2014.
В результате контрольного мероприятия выявлено:
- установленные частью 3 статьи 1 Закона Пермского края от 01.12.2011 № 871-ПК «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае» условия предоставления многодетным семьям земельных участков выполнялись;
- средства, выделенные на расходы на формирование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, и их постановку на государственный кадастровый учет, предназначенных для предоставления многодетным семьям в собственность бесплатно, использовались по целевому назначению;
- условия софинансирования расходов местного бюджета при предоставлении субсидий из краевого бюджета на формирование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, и их постановку на государственный кадастровый учет, соблюдались;
- имелись случаи нарушения пунктов 3.1.1, 3.1.2, 3.1.3 и 3.1.4 Порядка предоставления бюджетам муниципальных образований Пермского края из бюджета Пермского края иных межбюджетных трансфертов на формирование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, и их постановку на государственный кадастровый учет, предназначенных для предоставления многодетным семьям, утвержденного Постановлением Правительства Пермского края от 09.04.2012 № 187-п, в части своевременности и достоверности представляемой в Министерство по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края отчетности;
- имелись случаи нарушения пунктов 2.3, 2.6 (первоначальная редакция от 30.12.2011) и пунктов 2.8, 2.11 (редакция от 20.12.2012) Порядка ведения учета многодетных семей Суксунского муниципального района в целях предоставления земельных участков в собственность бесплатно, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 30.12.2011 № 263, в части несоблюдения установленных сроков.

С учетом изложенного и на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района было внесено Представление № 2 от 30.05.2014 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Администрации Суксунского муниципального района указанным представлением было предложено:
1. не допускать нарушения Порядка ведения учета многодетных семей Суксунского муниципального района в целях предоставления земельных участков в собственность бесплатно, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 30.12.2011 № 263;
2. обеспечить своевременность и достоверность представляемой в Министерство по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края отчетности, предусмотренной Порядком предоставления бюджетам муниципальных образований Пермского края из бюджета Пермского края иных межбюджетных трансфертов на формирование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, и их постановку на государственный кадастровый учет, предназначенных для предоставления многодетным семьям, утвержденным Постановлением Правительства Пермского края от 09.04.2012 № 187-п.


Председатель Ревизионной комиссии 
Суксунского муниципального района                                               О.Г. Туголукова
