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ОТЧЕТ
проверки целевого и эффективного использования средств
субсидии на приведение в нормативное состояние объектов
общественной инфраструктуры муниципального значения,
выделенных Муниципальному автономному
общеобразовательному учреждению «Суксунская
средняя общеобразовательная школа № 2»
в 2020 году
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В соответствии с пунктом 2.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края на 2021 год, на основании распоряжения Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края от 23.06.2021 № 20 «О проведении проверки целевого и эффективного использования средств субсидии на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения, выделенных МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в 2020 году» инспектором Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края Пономаревой Тамарой Ивановной проведено контрольное мероприятие – проверка целевого и эффективного использования средств субсидии на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения, выделенных Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2» в 2020 году.

Проверка проведена в период с 24.06.2021 по 22.07.2021.

Цель контрольного мероприятия
Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения, выделенных Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2».
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2» создано путем изменения типа существующего муниципального общеобразовательного учреждения «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2» в соответствии с постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 29.09.2015 № 245 «Об изменении наименования Муниципального общеобразовательного учреждения «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2».
МАОУ «Суксунская СОШ № 2» является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, печать установленного образца, бланки со своим наименованием, штампы.
Учреждение имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, отрытые в установленном порядке в Финансовом управлении Администрации Суксунского городского округа Пермского края.
Как юридическое лицо в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» Учреждение внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером № 1025902466182 (свидетельство серии 59 № 001718201).
Полное наименование Учреждения: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2».
Сокращенное наименование Учреждения: МАОУ «Суксунская СОШ № 2».
Организационно-правовая форма – учреждение.
Форма собственности – муниципальная.
Тип учреждения – автономное.
Тип образовательной организации – общеобразовательная организация.
Юридический адрес: Россия, 617560, Пермский край, Суксунский район, поселок Суксун, улица Большевистская, дом 16.
Учреждение осуществляет образовательную деятельность по следующим адресам:
617560, Пермский край, Суксунский район, поселок Суксун, улица Большевистская, дом 16;
617544, Пермский край, Суксунский район, деревня Пепелыши, улица Колхозная, дом 14;
617544, Россия, Пермский край, Суксунский район, д. Нижняя Истекаевка, ул. Трактовая, д. № 10.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование Суксунский городской округ. Функции и полномочия Учредителя МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в проверяемом периоде осуществляло Управление образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края (далее – Учредитель, УОА Суксунского городского округа).
Собственником имущества Учреждения является муниципальное образование «Суксунский городской округ», функции и полномочия Собственника осуществляет Управление имущественных отношений и градостроительства Администрации Суксунского городского округа.
Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом Управления образования Администрации Суксунского муниципального района от 28.10.2019 № 375 (с учетом изменений в Устав, утвержденных приказами Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 13.01.2020 № 26, от 09.07.2020 № 146).
МАОУ «Суксунская СОШ № 2» осуществляет следующие основные виды деятельности: реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования, в том числе адаптированных программ образования для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида.

Образовательную деятельность МАОУ «Суксунская СОШ № 2» осуществляет на основании бессрочной лицензии серии 59Л01 № 0002748, регистрационный номер 4860 от 20.01.2016.

Финансирование деятельности МАОУ «Суксунская СОШ № 2» осуществляется из средств бюджета Пермского края, средств бюджета Суксунского городского округа посредством предоставления субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели.

Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность учреждения в проверяемом периоде являлась с правом первой подписи – директор Сидорова Елена Ивановна, назначенная на должность приказом Управления образования Администрации Суксунского муниципального района от 09.11.2007 № 42-К «О назначении на должность».

Руководствуясь частью 11 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», частью 3 статьи 7 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон о бухгалтерском учете), МАОУ «Суксунская СОШ № 2» заключены:
- Договор на оказание услуг по ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности от 01.01.2020 № 1 с Обществом с ограниченной ответственностью «Партнер» (далее – ООО «Партнер») на период с 01.01.2020 по 30.04.2020;
- Соглашение об оказании услуг по ведению бухгалтерского, налогового, статистического учета, планирования бюджетной сметы и составления отчетности от 07.05.2020 № 9 с Муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия Суксунского городского округа Пермского края» (далее – МКУ «ЦБ Суксунского городского округа») на период с 06.05.2020, действует бессрочно.
ООО «Партнер» и МКУ «ЦБ Суксунского городского округа» соответствуют требованиям части 6 статьи 7 Федерального закона о бухгалтерском учете.

В течение 2020 года действовал приказ Управления муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района от 23.01.2018 № 19/1 «О назначении членов Наблюдательного совета МАОУ «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2».
В состав Наблюдательного совета входили пять человек, что соответствовало требованиям Устава МАОУ «Суксунская СОШ № 2».

Земельный участок, расположенный по адресу: рп. Суксун, ул. Большевистская, д. 16, передан МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в постоянное (бессрочное) пользование 26.05.2017 № 59:35:0010276:138-59/027/2017-2, что подтверждено выпиской из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости.
В соответствии с частью 1 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации (далее – Федеральный закон об образовании) образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».
В соответствии с частями 2, 3 статьи 29 Федерального закона об образовании информация и документы подлежат размещению на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» и обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений.
В проверяемом периоде информация о деятельности Учреждения размещалась на официальном сайте МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в соответствии с пунктом 8 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» (далее – Правила размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).
С 01.01.2021 вступил в силу Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14.08.2020 № 831 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации».
В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона об образовании, пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МАОУ «Суксунская СОШ № 2» не размещена копия Плана финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
В нарушение пунктов 3.3, 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Порядка представления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (далее – Порядок предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта), МАОУ «Суксунская СОШ № 2» не обеспечило в полном объеме открытость и доступность информации о своей деятельности.
На официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) не размещена следующая информация:
- изменения в Устав Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2», утвержденные приказом Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 09.07.2020 № 146, – в разделе «Общая информация» подразделе «Учредительные документы»;
- решение учредителя о создании государственного (муниципального) учреждения – в разделе «Решения учредителя о создании государственного (муниципального) учреждения».
В соответствии с пунктом 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, в случае принятия новых документов и (или) внесения изменений в документы, информация из которых была ранее размещена на официальном сайте, учреждение, не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов или внесения изменений в документы, должно предоставить через официальный сайт уточненную структурированную информацию об учреждении с приложением соответствующих электронных копий документов.
Информация в сети Интернет (www.bus.gov.ru) в разделе «Плановые показатели деятельности» размещена Учреждением с нарушением установленных сроков. Муниципальное задание от 08.12.2020 № 11 опубликовано 21.01.2021.
Не обновлена информация в сети Интернет (www.bus.gov.ru) в разделе «Иная информация» подразделе «Перечень организаций, в которых открыты счета».

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

1) Анализ нормативных правовых актов и распорядительных
документов, регулирующих порядок предоставления
и использования средств субсидии на приведение
в нормативное состояние объектов общественной
инфраструктуры муниципального значения, выделенных
МАОУ «Суксунская СОШ № 2»

В целях обеспечения антитеррористической защищенности объекта, создания безопасных условий для обучения детей в соответствии с установленными нормами, обеспечения безопасности работников Учреждения во время осуществления образовательной деятельности, а также для устранения нарушений, изложенных в Предписании Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 05.12.2016 № 162, в адрес Учредителя Учреждением была направлена служебная записка от 17.01.2020 № 1 о выделении финансовых средств на ремонт ограждения территории школы.
Ограждение школы находится на балансе Учреждения (в составе объекта недвижимого имущества основных средств «Здание школы, с шестью крыльцами, забором»), что подтверждено инвентарной карточкой учета нефинансовых активов от 01.04.1990 № СС0001.
Четырехэтажное кирпичное здание школы, расположенное по адресу: п. Суксун, ул. Большевистская, д. 16, закреплено за Учреждением на праве оперативного управления распоряжением Комитета имущественных отношений Администрации Суксунского района от 25.05.2005 № 99 «О закреплении в оперативное управление» (Акт приема-передачи от 25.05.2005, зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости 27.12.2005 № 59-59-11/004/2005-288).
В связи с необходимостью ремонта здания гаража МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в адрес Учредителя Учреждением неоднократно направлялись служебные записки с просьбой о выделении финансовых средств (от 07.12.2015 № 88, 15.09.2017 № 65, от 17.01.2020 № 1).
Здание гаража также находится на балансе Учреждения (инвентарная карточка учета нефинансовых активов от 06.08.1993 № СС0005).
Одноэтажное здание гаража, расположенное по адресу: рп. Суксун, ул. Большевистская, д. 16, закреплено за Учреждением на праве оперативного управления 10.01.2020 № 59:35:0010276:265-59/084/2020-2, что подтверждено выпиской из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости.
На основании пункта 8.16.4 Устава МАОУ «Суксунская СОШ № 2» при осуществлении права оперативного управления Учреждение обязано не допускать ухудшения технического состояния имущества.
На основании вышеизложенного МАОУ «Суксунская СОШ № 2» обязано привести в нормативное состояние имущество – здание гаража, расположенное по адресу: Пермский край, Суксунский район, рп. Суксун, ул. Большевистская, дом 16, и ограждение территории школы.
С целью улучшения технического состояния имущества ремонт гаража и ремонт ограждения территории МАОУ «Суксунская СОШ № 2» включен в объем расходов на реализацию муниципальной программы «Развитие образования», приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» в 2020 году.
В соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденным постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 21.04.2020 № 357 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели», финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели автономному учреждению должно осуществляться в виде субсидий.
В 2020 году УОА Суксунского городского округа, которому как получателю средств бюджета Суксунского городского округа доведены лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидий автономным учреждениям на иные цели, с МАОУ «Суксунская СОШ № 2» было заключено Соглашение о предоставлении субсидии на иные цели от 07.04.2020 № 98 (далее – Соглашению от 07.04.2020 № 98).
Предметом данного Соглашения является предоставление Учреждению из бюджета Суксунского городского округа в 2020 году Субсидии на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения на ремонт гаража и ремонт ограждения территории на основании приказа Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 06.04.2020 № 75.
На финансовое обеспечение МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в 2020 году предоставлены средства субсидии в размере 676 768,71 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края – 507 576,53 руб., бюджета Суксунского городского округа – 169 192,18 руб.
Указанные средства направлены на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения – ограждения территории и здания гаража МАОУ «Суксунская СОШ № 2.
План финансово-хозяйственной деятельности (далее – план ФХД) является основанием для расходования автономными учреждениями бюджетных средств.
В соответствии с пунктом 2 Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.08.2018 № 186н «О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», Учреждение составляет и утверждает план ФХД в соответствии с Требованиями и порядком, установленным органом - учредителем.
Приказом Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 17.09.2020 № 209 утвержден Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Суксунского городского округа, который применяется, начиная с плана ФХД муниципального учреждения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
Форма плана ФХД предусматривает обязательное включение в него показателей по субсидиям на иные цели.
МАОУ «Суксунская СОШ № 2» субсидия на иные цели по Соглашению от 07.04.2020 № 98 в сумме 676 768,71 руб. включена в раздел 1 «Поступления и выплаты» плана ФХД на 2020 год.
В нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденного приказом УОА Суксунского городского округа от 17.09.2020 № 209, в разделе 2 «Сведения по выплатам на закупки товаров, работ, услуг» плана ФХД МАОУ «Суксунская СОШ № 2» на 2020 год по коду строк 26420, 26422 графы 5 не детализированы показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг в рамках субсидии на иные цели, выделенные в 2020 году.

2) Анализ правовых актов и внутренних документов
МАОУ «Суксунская СОШ № 2»,регулирующих
организацию и осуществление закупочной
деятельности в соответствии с законодательством
о контрактной системе в сфере закупок и закупок 
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических
лиц

В проверяемом периоде Учреждение осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон № 223-ФЗ).
В соответствии с требованиями Федерального закона № 223-ФЗ в Учреждении утверждено Положение о закупке. В проверяемом периоде действовало Положение о закупке, утвержденное Протоколом Наблюдательного совета МАОУ «Суксунская СОШ № 2» от 08.11.2019 № 7.
В соответствии с разделом 2.2 Положения о закупке МАОУ «Суксунская СОШ № 2» приказом Учреждения от 13.12.2013 № 111/1 создана комиссия по осуществлению закупок.
На основании подпункта 27 пункта 3.2.2 Положения о закупке МАОУ «Суксунская СОШ № 2» закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться по закупкам товара, работ или услуг на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей.
В соответствии с пунктом 4.32.3.2 Устава Наблюдательный совет рассматривает предложения директора Учреждения о совершении крупных сделок.
Размер крупной сделки, рассчитанный в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», с учетом пункта 4.32.3.2 Устава Учреждения, составляет на 2020 год – 2 487 255,15 руб., поэтому одобрение по сделкам для ремонта гаража и ремонта ограждения территории от Наблюдательного совета не требовалось.

3) Проверка законности и эффективности проведения
процедур определения поставщиков (подрядчиков,
исполнителей) в целях выполнения работ по приведению
в нормативное состояние объектов общественной
инфраструктуры муниципального значения
МАОУ «Суксунская СОШ № 2»

В рамках реализации Соглашения о предоставлении субсидии на иные цели от 07.04.2020 № 98 Учреждением в соответствии с Положением о закупке проведены закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму, не превышающую 600,00 тыс. руб.:

	№№ п/п
	Номер
договора
	Дата
договора
	Сумма
договора, руб.
	Наименование
организации-исполнителя
	Наименование работ

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	13
	01.06.2020
	451 493,68
	ООО «Суксунремстрой»
	Ремонт ограждения территории МАОУ «Суксунская СОШ № 2»

	2.
	16
	08.06.2020
	225 275,03
	ООО «Суксунремстрой»
	Ремонт гаража в МАОУ «Суксунская СОШ № 2»

	
	Итого:
	
	676 768,71
	
	



С целью проведения закупки для приведения в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения Учреждением 07.04.2020 был утвержден измененный План закупок и опубликован в Единой информационной системы в сфере закупок (далее – ЕИС) по видам услуг «Ремонт ограждения территории МАОУ «Суксунская СОШ № 2» на сумму 451 493,68 руб., «Ремонт гаража» на сумму 225 275,03 руб. по способу закупки – закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
В рамках реализации Соглашения о предоставлении субсидии на иные цели от 07.04.2020 № 98 МАОУ «Суксунская СОШ № 2» заключило Договор подряда от 01.06.2020 № 13 с ООО «Суксунремстрой» на сумму 451 493,68 руб. на ремонт ограждения территории по адресу: Пермский край, рп. Суксун, ул. Большевистская, дом 16.
Информация о заключении Договора подряда от 01.06.2020 № 13 размещена в ЕИС в реестре договоров 02.06.2020, что соответствует установленным срокам размещения информации в ЕИС.
Информация об исполнении Договора подряда от 01.06.2020 № 13 размещена в ЕИС 03.09.2020, что также соответствует установленным срокам размещения информации в ЕИС.
На основании Соглашения о предоставлении субсидии на иные цели от 07.04.2020 № 98 МАОУ «Суксунская СОШ № 2» заключило Договор подряда от 08.06.2020 № 16 с ООО «Суксунремстрой» на сумму 225 275,03 руб. на ремонт гаража по адресу: Пермский край, рп. Суксун, ул. Большевистская, дом 16.
Информация о заключении Договора подряда от 08.06.2020 № 16 размещена в ЕИС в реестре договоров 10.06.2020, что соответствует установленным срокам размещения информации в ЕИС.
Информация об исполнении Договора подряда от 08.06.2020 № 16 размещена в ЕИС 03.09.2020, что также соответствует установленным срокам размещения информации в ЕИС.
В ходе проверки нарушений требований законодательства в сфере закупок не установлено.

4) Проверка исполнения обязательств по договорам,
заключенным в целях выполнения работ (оказания
услуг) на приведение в нормативное состояние объектов
общественной инфраструктуры муниципального значения
МАОУ «Суксунская СОШ № 2»

Проверка исполнения обязательств по Договору подряда от 01.06.2020 № 13 на сумму 451 493,68 руб. на ремонт ограждения территории МАОУ «Суксунская СОШ № 2» по адресу: Пермский край, п. Суксун, ул. Большевистская, дом 16 показала следующее.
Пунктом 3.2 Договора подряда от 01.06.2020 № 13 предусмотрен аванс в размере 25% от цены договора в сумме 112 873,42 руб.
ООО «Суксунремстрой» выставлен счет на аванс от 01.06.2020 № 14 на сумму 112 873,42 руб.
Оплата по счету от 01.06.2020 № 14 на сумму 112 873,42 руб. проведена платежным поручением от 03.06.2020 № 9697.
На основании пункта 3.2 Договора подряда от 01.06.2020 № 13 окончательный расчет заказчик оплачивает по факту выполнения работ в течение 20 дней с момента подписания акта о выполнении работ на основании счета и акта о приемке выполненных работ (форма № КС-2).
МАОУ «Суксунская СОШ № 2» и ООО «Суксунремстрой» был подписан Акт о приемке выполненных работ от 20.07.2020 № 1 по Договору подряда от 01.06.2020 № 13 на сумму 451 493,68 руб.
Подрядчиком также была предоставлена Справка о стоимости выполненных работ и затрат от 20.07.2020 № 1 на сумму 451 493,68 руб. и выставлен счет от 20.07.2020 № 33 на сумму 338 620,26 руб. для окончательного расчета по Договору подряда от 01.06.2020 № 13.
По счету на оплату от 20.07.2020 № 33 сумма 338 620,26 руб. была перечислена платежным поручением 31.08.2020 № 15376.
Средства субсидии на иные цели по Соглашению от 07.04.2020 № 98 в сумме 338 620,26 руб. поступили на счет Учреждения из бюджета Суксунского городского округа по распоряжению на зачисление средств от 27.08.2020 № 015256.
Отсутствие бюджетного финансирования не освобождает заказчика от обязанности осуществления оплаты работ, выполненных подрядчиком по договору подряда.
В нарушение пункта 3.2 Договора подряда от 01.06.2020 № 13 работы были оплачены заказчиком с просрочкой в 21 календарный день.
При этом пункт 6.3 Договора подряда от 01.06.2020 № 13 предусматривает в случае нарушения заказчиком срока оплаты работы начисление пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального Банка Российской Федерации, действующей на день уплаты пени, от стоимости работы, не выполненной в срок, установленный договором, за каждый день такого нарушения.
В нарушение статьи 309 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) денежные обязательства по Договору подряда от 01.06.2020 № 13 на ремонт ограждения территории в сумме МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в сумме 338 620,26 руб. исполнены не в срок.
В ходе контрольного обмера (осмотра) установлено:
1. Визуальный осмотр и детальное (инструментальное) обследование объема видимой части выполненных работ, подтвержденных Актом о приемке выполненных работ от 20.07.2020 № 1 на сумму 451 493,68 руб., по Договору подряда от 01.06.2020 № 13 с ООО «Суксунремстрой» (предмет договора – ремонт ограждения территории МАОУ «Суксунская СОШ № 2» по адресу: 617560, Пермский край, Суксунский р-н, Суксун рп., Большевистская ул., дом 16), показал, что он соответствует объему фактически выполненных работ.
2. Проверить объем скрытых работ не представляется возможным. Таким образом, установить соответствие объема скрытых работ, подтвержденного указанным Актом о приемке выполненных работ, объему фактически выполненных работ невозможно.
Акт контрольного обмера (осмотра) ограждения территории МАОУ «Суксунская СОШ № 2» от 13.07.2021 № 1 прилагается.

Проверка исполнения обязательств по Договору подряда от 08.06.2020 № 16 на сумму 225 275,03 руб. на ремонт гаража МАОУ «Суксунская СОШ № 2» по адресу: Пермский край, п. Суксун, ул. Большевистская, дом 16 показала следующее.
На основании пункта 3.2 Договора подряда от 08.06.2020 № 16 авансирование не предусмотрено, а окончательный расчет заказчик оплачивает по факту выполнения работ в течение 20 дней с момента подписания акта о приемке выполненных работ на основании счета.
МАОУ «Суксунская СОШ № 2» и ООО «Суксунремстрой» по Договору подряда от 08.06.2020 № 16 был подписан Акт о приемке выполненных работ от 21.07.2020 № 1 на сумму 225 275,03 руб.
Подрядчиком по Договору подряда от 08.06.2020 № 16 также была предоставлена Справка о стоимости выполненных работ и затрат от 21.07.2020 № 1 на сумму 225 275,03 руб. и выставлен счет на оплату от 21.07.2020 № 36 на сумму 225 275,03 руб.
По счету на оплату от 21.07.2020 № 36 общая сумма 225 275,03 руб. была перечислена платежными поручениями от 25.08.2020 № 15144 на сумму 56 318,76 руб., от 31.08.2020 № 15375 на сумму 168 956,27 руб.
Средства субсидии на иные цели по Соглашению от 07.04.2020 № 98 поступили на счет Учреждения из бюджета Суксунского городского округа по распоряжениям на зачисление средств от 28.07.2020 № 013426 в сумме 56 318,76 руб. и от 27.08.2020 № 015256 в сумме 168 956,27 руб.
В нарушение пункта 3.2 Договора подряда от 08.06.2020 № 16 работы были оплачены заказчиком (при наличии финансирования с 28.07.2020):
в сумме 56 318,76 руб. – с просрочкой в 14 календарных дней;
в сумме 168 956,27 руб. – с просрочкой в 20 календарных дней.
В нарушение статьи 309 ГК РФ денежные обязательства по Договору подряда от 08.06.2020 № 16 на ремонт гаража в МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в сумме 225 275,03 руб. исполнены не в срок.
Подрядчик – ООО «Суксунремстрой» исполнил обязательства по Договору подряда от 08.06.2020 № 16 без нарушений, в срок, установленный договором.
В ходе контрольного обмера (осмотра) установлено:
1. Визуальный осмотр и детальное (инструментальное) обследование объема видимой части выполненных работ, подтвержденных Актом о приемке выполненных работ от 21.07.2020 № 1 на сумму 225 275,03 руб., по Договору подряда от 08.06.2020 № 16 с ООО «Суксунремстрой» (предмет договора – ремонт гаража в МАОУ «Суксунская СОШ № 2» по адресу: 617560, Пермский край, Суксунский р-н, Суксун рп., Большевистская ул., дом 16), показал, что он соответствует объему фактически выполненных работ.
2. Проверить объем скрытых работ не представляется возможным. Таким образом, установить соответствие объема скрытых работ, подтвержденного указанным Актом о приемке выполненных работ, объему фактически выполненных работ невозможно.
Исполнительская документация (в том числе акты скрытых работ) по Договорам подряда от 01.06.2020 № 13, от 08.06.2020 № 16 с ООО «Суксунремстрой» для проверки в КСП Суксунского городского округа не направлялась.
КСП Суксунского городского округа рекомендует включать в договоры подряда пункт о предоставлении подрядчиком исполнительской документации.
На основании части 1 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон о бухгалтерском учете), первичные (сводные) учетные документы должны составляться в момент совершения фактов хозяйственной жизни.
В нарушение части 1 статьи 9 Федерального закона о бухгалтерском учете первичный учетный документ (Акт о приемке выполненных работ от 20.07.2020 № 1 на сумму 451 493,68 руб.) подписан лицом, ответственным за оформление факта хозяйственной жизни (директором МАОУ «Суксунская СОШ № 2»), без подтверждения со стороны подрядчика произведенных расходов по закупу материалов.
В данном акте о приемке выполненных работ в графе 4 «Номер единичной расценки» подрядчиком отражен «Прайс-лист», при уже закупленных и использованных материалах.
Прайс-лист – это информация о ценах, которая действует на момент издания прайс-листа.
На основании прайс-листа нельзя принять свершение факта хозяйственной жизни, так как он не подтверждает покупку.
КСП Суксунского городского округа рекомендует в заключаемых договорах предусматривать условие о предоставлении подтверждающих покупку документов к актам о приемке выполненных работ (счета, счета-фактуры, накладные).
В соответствии со статьей 19 Федерального закона о бухгалтерском учете экономический субъект обязан организовать и осуществлять внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни, в том числе возникающих при осуществлении закупок для ремонтных и строительных работ.
МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в нарушение пункта 24 Федерального стандарта бухгалтерского учета государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 256н (далее – Федеральный стандарт бухгалтерского учета «Концептуальные основы»), передан для отражения в бухгалтерском учете не качественно составленный первичный учетный документ (Акт от 20.07.2020 № 1 на сумму 451 493,68 руб.).
При анализе исполнения обязательств по договорам подряда выявлено нарушение ведения бухгалтерского учета МКУ «ЦБ Суксунского городского округа».
В нарушение раздела 1 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – Методические указания, утвержденные Приказом Минфина России № 52н), в Журналах операций № 2 с безналичными денежными средствами, Журналах операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками за июль 2020 года не заполнено поле «Количество листов приложений».

5) Оценка результативности и целевого использования
средств субсидии на приведение в нормативное
состояние объектов общественной инфраструктуры
муниципального значения МАОУ «Суксунская
СОШ № 2»

В проверяемом периоде Учредителем было заключено с Учреждением Соглашение о предоставлении субсидии на иные цели от 07.04.2020 № 98 на сумму 676 768,71 руб. Предметом Соглашения являлось предоставление Учреждению из бюджета Суксунского городского округа в 2020 году и 2021-2022 годах Субсидии на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения на ремонт гаража и ремонт ограждения территории на основании Приказа Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 06.04.2020 № 75.
В связи с тем, что Порядком определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденным постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 21.04.2020 № 357 «Об утверждении порядков предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели» (распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2020), не определены показатели достижения измеримого результата при предоставлении субсидии и Учредителем в Соглашении также не определены показатели достижения измеримого результата, оценить результативность предоставления субсидии невозможно.
Соглашением предусмотрено перечисление субсидии на основании заявки Учреждения в размере, необходимом для оплаты фактических расходов, подтвержденном финансово-экономическими обоснованиями заявленного размера субсидии.
Субсидии были перечислены на лицевой счет Учреждения в сумме 676 768,71 руб. на основании следующих распоряжений на зачисление средств:

	№ п/п
	Номер
	Дата
	Назначение платежа
	Сумма, руб.

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	009413
	29.05.2020
	Субсидии Приведение учреждения в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения на ремонт гаража и ремонт ограждения территории Соглашение № 98 от 07.04.2020
	112 873,42

	2.
	013426
	28.07.2020
	Субсидии Приведение учреждения в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения на ремонт гаража и ремонт ограждения территории Соглашение № 98 от 07.04.2020
	56 318,76

	3
	015256
	27.08.2020
	Субсидии Приведение учреждения в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения на ремонт гаража и ремонт ограждения территории Соглашение № 98 от 07.04.2020
	507 576,53



Предоставленные субсидии на иные цели по Соглашению от 07.04.2020 № 98 направлены Учреждением на цели, соответствующие целям, определенным данным Соглашением о предоставлении субсидии на иные цели.

Возражения или замечания руководителей
объектов контрольного мероприятия
на результаты контрольного мероприятия

Муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2» замечания и возражения на результаты контрольного мероприятия в Контрольно-счетную палату Суксунского городского округа Пермского края не представлены.

Выводы:
1. В проверяемом периоде Управлением образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края были предоставлены МАОУ «Суксунская СОШ № 2» субсидии из бюджета Суксунского городского округа на иные цели в общей сумме 676 768,71 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края в сумме 507 576,53 руб., за счет бюджета Суксунского городского округа в сумме 169 192,18 руб.
Указанные средства направлены на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения – здания гаража, расположенного по адресу: рп Суксун, улица Большевистская, дом 16, и ограждения территории МАОУ «Суксунская СОШ № 2».
2. В проверяемом периоде Учреждение осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
В рамках реализации Соглашения о предоставлении субсидии на иные цели от 07.04.2020 № 98 Учреждением проведены закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с Положением о закупке на сумму, не превышающую 600,00 тыс. руб. по договору.
Были заключены Договоры подряда от 01.06.2020 № 13 на сумму 451 493,68 руб. на ремонт ограждения территории МАОУ «Суксунская СОШ № 2» и от 08.06.2020 № 16 на сумму 225 275,03 руб. на ремонт гаража Учреждения с единственным поставщиком – ООО «Суксунремстрой».
3. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона об образовании, пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МАОУ «Суксунская СОШ № 2» не размещена копия Плана финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
4. В нарушение пунктов 3.3, 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Порядка представления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта МАОУ «Суксунская СОШ № 2» не обеспечило в полном объеме открытость и доступность информации о своей деятельности.
На официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) не размещена следующая информация:
- изменения в Устав Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2», утвержденные приказом Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 09.07.2020 № 146, – в разделе «Общая информация» подразделе «Учредительные документы»;
- решение учредителя о создании государственного (муниципального) учреждения – в разделе «Решения учредителя о создании государственного (муниципального) учреждения».
5. В нарушение пункта 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», с нарушением сроков размещена информация в сети Интернет (www.bus.gov.ru) в разделе «Плановые показатели деятельности». Муниципальное задание от 08.12.2020 № 11 опубликовано 21.01.2021.
Не обновлена информация в сети Интернет (www.bus.gov.ru) в разделе «иная информация» подразделе «перечень организаций, в которых открыты счета».
6. В нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденного приказом УОА Суксунского городского округа от 17.09.2020 № 209, в разделе 2 «Сведения по выплатам на закупки товаров, работ, услуг» Плана ФХД МАОУ «Суксунская СОШ № 2» на 2020 год по коду строк 26420, 26422 графы 5 не детализированы показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг в рамках субсидии на иные цели, выделенные в 2020 году.
7. В нарушение статьи 309 ГК РФ, пункта 3.2 Договоров подряда от 01.06.2020 № 13, от 08.06.2020 № 16 денежные обязательства по договорам подряда на сумму 563 895,29 руб. исполнены не в срок.
8. В нарушение части 1 статьи 9 Федерального закона о бухгалтерском учете первичный учетный документ (Акт о приемке выполненных работ от 20.07.2020 № 1 на сумму 451 493,68 руб.) подписан лицом, ответственным за оформление факта хозяйственной жизни (директором МАОУ «Суксунская СОШ № 2»), без подтверждения со стороны подрядчика произведенных расходов по закупу материалов.
9. МАОУ «Суксунская СОШ № 2» в нарушение пункта 24 Федерального стандарта бухгалтерского учета «Концептуальные основы» передан для отражения в бухгалтерском учете не качественно составленный первичный учетный документ (Акт от 20.07.2020 № 1 на сумму 451 493,68 руб.).
10. В нарушение раздела 1 Методических указаний, утвержденных Приказом Минфина России № 52н, в Журналах операций № 2 с безналичными денежными средствами, Журналах операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками за июль 2020 не заполнено поле «Количество листов приложений».
11. В связи с тем, что Порядком определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденным постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 21.04.2020 № 357 «Об утверждении порядков предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели» (распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2020), не определены показатели достижения измеримого результата при предоставлении субсидии и Учредителем в Соглашении также не определены показатели достижения измеримого результата, оценить результативность предоставления субсидии невозможно.
Предоставленные по Соглашению от 07.04.2020 № 98 субсидии на иные цели направлены Учреждением на цели, соответствующие целям, определенным данным Соглашением о предоставлении субсидии на иные цели.

Предложения (рекомендации):
1. Направить представление КСП Суксунского городского округа в Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2».
2. Направить информационное письмо в Управление образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края.
3. Направить отчет и информацию об основных итогах контрольного мероприятия в Думу Суксунского городского округа и главе городского округа – главе Администрации Суксунского городского округа Пермского края.


Председатель Контрольно-счетной
палаты Суксунского городского
округа Пермского края                                                                          О.Г. Туголукова
