

2

ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении представления № 1 от 10.04.2013


Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района по результатам проведенного контрольного мероприятия на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» Муниципальному учреждению физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер» было внесено Представление № 1 от 10.04.2013 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
МУ ФКС «ФОК «Лидер» указанным Представлением было предложено:
1. организовать ведение бюджетного учета в соответствии с приказом Минфина РФ от 23.12.2010 № 183н «Об утверждении плана счетов автономных учреждений и Инструкции по его применению»;
2. не допускать нецелевого использования бюджетных денежных средств;
3. усилить контроль за расходованием средств, выданных под отчет;
4. списание материальных ценностей производить по унифицированным формам;
5. перечислить в доход бюджета района нецелевые и незаконные расходы в сумме 109 193,11 руб.
О принятом по Представлению решении и о мерах по его реализации необходимо было уведомить Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района в срок до 13.05.2013.
Копия приказа МУ ФКС «ФОК «Лидер» от 08.05.2013 № 27 «О результатах финансово-хозяйственной деятельности» представлено в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района 08.05.2013, т.е. в срок, установленный в Представлении.
В соответствии с вышеназванным приказом нецелевые и незаконные расходы на общую сумму 109 193,11 руб. должны быть перечислены в доход бюджета Суксунского муниципального района в срок до 10.11.2013. Указанные средства в доход бюджета Суксунского муниципального района не перечислены.
Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района МУ ФКС «ФОК «Лидер» направлено письмо от 03.04.2015 № 01-17/13 «О неисполнении Представления от 10.04.2013 № 1 по результатам проведенной документальной ревизии», которым предлагалось в срок до 15.04.2015 представить информацию о проведенных мероприятиях по реализации вышеназванного приказа Учреждения в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]Ответ МУ ФКС «ФОК «Лидер» в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района не представлен.

Представление № 1 от 10.04.2013 находится на контроле в Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района.
