ОТЧЕТ ГЛАВЫ ПОЕДУГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ЗА 2014 ГОД
       Уважаемые депутаты, жители Поедугинского сельского поселения, гости!
      Руководствуясь пунктом 10 ст. 33 Устава Поедугинского  сельского поселения, согласно которой глава поселения подконтролен  и подотчетен  непосредственно населению МО  и Совету депутатов поселения.  Я сегодня отчитываюсь о проделанной работе администрации сельского поселения и Советом депутатов за 2014г.
     Главной задачей в работе администрации поселения в отчетном периоде были исполнения полномочий, согласно Федерального Закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава поселения и других Федеральных и краевых правовых актов.
      Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личных приемов граждан главой поселения, рассмотрение письменных и устных обращений.
    Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»  используется официальный сайт Суксунского муниципального района, На официальном сайте Суксунского муниципального района  ведется размещение нормативно-правовых актов, утвержденных главой поселения и Советом депутатов, информируется население об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
      В рамках реализации Федерального  закона от 27.07.2010г. № 210- ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2012-2013 году проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов в количестве 11 НПА.       
        В работе с обращениями граждан администрация сельского поселения руководствуется Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», закон Пермского края о внесении изменений и дополнений в закон Пермской области «Об обращениях граждан в органы государственной власти и органы местного самоуправления Пермской области» от 26.01.2006г., административным регламентом  по выполнению муниципальной функции рассмотрения обращений граждан и личного приёма граждан. 
   За 2014 год в администрацию сельского поселения от жителей населённых пунктов Поедугинского сельского поселения   поступило 22 обращения. Все обращения были зарегистрированы и рассмотрены в установленные сроки. На личном приеме главой сельского поселения было принято 73 человек. Жители обращались по земельным, жилищным вопросам, по электро и водоснабжению, по вопросам благоустройства  (состояние дорог, уличного освещения) и по другим вопросам.
      В 2014 году специалистами администрации выдано гражданам 3843 справки, в том числе:  состав семьи - 42  % ,  ЛПХ – 15%, выписки на  земельный участок – 0,9%, субсидирование - 6%, совершенно 514 нотариальных действий.    
       В 2012 году были приобретены похозяйственные книги нового образца,  за отчетный период  учтено 1451 хозяйств, на основании сведений представленных на добровольной основе гражданами, ведущими личные подсобные хозяйства.
       Если же говорить о нормотворческой деятельности, принято и утверждено  465  нормативно-правовых акта, из них постановлений 288, распоряжений по основной деятельности 37, распоряжений по личному составу 140.  В течение года зарегистрировано  491  входящих дела, исходящих дел - 1440. Большинство входящей корреспонденции поступило из администрации района, прокуратуры, суда, судебных приставов. На все входящие письма работниками администрации даны исчерпывающие ответы в положенные сроки.

      Совет Поедугинского  сельского поселения состоит из 10 депутатов. Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение.
        В 2014 году проведено 9  сессий, рассмотрено и  принято 56 решений по различным вопросам социально-экономического развития поселения. Так на сессиях Совета Поедугинского сельского поселения были  рассмотрены основные вопросы:
- Об итогах исполнения бюджета Поедугинского сельского поселения за  2013 год;

- О внесении изменений в Устав МО «Поедугинское сельское поселение».  
-  Об утверждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения «О правилах землепользования и застройки;
- О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения муниципальных нужд Поедугинского сельского поселения;

-О налоге на имущество физических лиц на территории Поедугинского сельского поселения;
-  О бюджете Поедугинского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»; 
-  О внесении изменений в Решение совета депутатов от 25.12.2013 г. № 22 «Об утверждении Положения « О земельном налоге на территории Поедугинского сельского поселения».
Демографическая ситуация
Численность нашего поселения составила  4355 человек.
Работа ВОЕННО-УЧЁТНОГО СТОЛА
 Администрацией  Поедугинского  сельского поселения ведется исполнение отдельных  государственных полномочий в части ведения  воинского учета в соответствии с требованием закона РФ «О  воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете в сельском поселении состоит 1023 человека из них: 

- граждан пребывающих в запасе – 904чел, 

в том числе 12 офицеров запаса;

- граждан подлежащих призыву на военную службу 119 человек.

Воинский учет граждан пребывающих в  запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2014 год.

За отчетный период велась работа по снятию с учета и  постановке на воинский учет,  по внесению изменений учетных данных как граждан пребывающих в запасе, так и призывников. Проведены сверки учетных данных по форме Т-2 с организациями, расположенными на территории поселения и учетными карточками граждан пребывающих в запасе. Проводилась сверка  данных учетных карточек  поселения с данными карточек отдела военного комиссариата по Кишертскому и Суксунскому районам. В январе 2015 года сформировано 40 личных дел юношей 1998 года рождения, подлежащих первичной постановке на воинский учет.

  На основании закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» весной и осенью в поселении  велась работа по организации призыва  в ряды РА. Так в 2014 году  вызвано повестками на заседания призывных  комиссий  74 человек, явка составила  94 %. Призваны в 2014 году  в ряды Российской Армии – 15 человек.

Бюджет
      Экономическую основу местного самоуправления составляют находящееся в муниципальной собственности имущество, средства бюджета, а также имущественные права поселения. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 

Главным финансовым инструментом  для достижения стабильности социально-экономического развития поселения  и показателей эффективности,  безусловно, служит бюджет.         В 2014 году в Поедугинском сельском  поселении по многим направлениям  экономической деятельности и показателям, отражающим  уровень жизни  населения, удалось удержать  положительную  динамику развития.  В течение года, проводимая работа  администрацией поселения, обеспечили  рост доходов бюджета, сокращение недоимки и привлечение резервов. Это позволило производить финансирование таких расходных обязательств сельского поселения, как: выплата заработной платы, оплату коммунальных услуг, софинансирование  краевых  целевых  программ благоустройство территории сельского поселения.

Благодаря совместным усилиям  администрации 
 Поедугинского сельского поселения, служб администрации Суксунского муниципального района, налоговой  службы, годовые бюджетные назначения  были выполнены.

ДОХОДЫ
Исполнение доходной части бюджета поселения по отдельным видам поступлений в бюджет исполнено со следующими показателями:

- налог на доходы физических лиц исполнен на 102,4% или 864,3 тыс.руб.;

- налоги на имущество исполнены на 103,7% или 2480,1 тыс.рублей;

 из них налог на имущество физических лиц на 103,7% или 310,9 тыс.рублей;

 земельный налог на 102,1% или 1 209,4 тыс.рублей;

транспортный налог на 105,8% или 959,83 тыс.рублей.

- налоги на товары (работы,услуги),реализуемые на территории Российской Федерации на 102,1% или 2690,4:

из них 

от уплаты акцизов на дизельное топливо на 102,2% или 1 015,4 тыс.руб.

от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей на 86,1% или 22,9 тыс.руб.

от уплаты акцизов на автомобильный бензин на 107,6% или 1 739,5 тыс.руб.

от уплаты акцизов на прямогонный бензин -87,1 тыс.руб.

-государственная пошлина на 101,7% поступило 78,7 тыс.руб.;

- поступления доходов от использования имущества на 102,1% или 302,2 тыс.рублей;

- поступления доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 99,6% или 166 тыс.рублей.

поступления доходов от продажи материальных и нематериальных активов на 100,2 % или 450,6 тыс.руб.

из них от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности 210,1 тыс.руб.

от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений 38,9 тыс.руб.

от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений 201,6 тыс.руб.

- поступления доходов от прочих неналоговых доходов 7,5 тыс.руб.

-безвозмездные поступления в виде субсидий на софинансирование расходных обязательств при реализации инвестиционных проектов и приоритетных региональных проектов на 74,8% или 852,6 тыс.руб.(Средства из краевого бюджета получены по факту выполненных работ)

-безвозмездные поступления в виде дотаций, субвенций и иных межбюджетных трансфертов исполнены на 100% или 13 506,7 тыс.руб.

РАСХОДЫ
 Исполнение расходной части бюджета поселения по отдельным видам расходов исполнено со следующими показателями:

-общегосударственные расходы на 96,0% или 6 742,9 тыс.рублей в т.ч.: 

  на содержание ОМС 3 023,0 тыс.рублей, исполнение 98,0% к плану;

 на содержание подразделений пожарной охраны 2 999,4 тыс.рублей исполнение 99,5%;

-национальная безопасность и правоохранительная деятельность исполнена на 66,4% израсходовано 19,8 тыс.рублей.(расходы осуществляются в соответствии с планом–графиком по пожарной безопасности на территории поселения);

- национальная экономика, данные полномочия исполнены на 94,3%из них

содержание автомобильных дорог на 93,4%или 2462,3 тыс.рублей. из них:

1) разработан  проект организации дорожного движения (дислокация дорожных знаков) на улично-дорожную сеть в населенных пунктах  Поедугинского  сельского поселения на сумму 214,7 тыс.руб.

2) установка дорожных знаков в населенных пунктах д.Поедуги ул.Сосновая, д.Н-Истекаевка ул.Трактовая, д.Бырма ул.Школьная, д.Пепелыши ул Колхозная, д.Сызганка ул.Молодежная на сумму 294,3 тыс.руб.

3) ремонт автомобильных дорог д. Бырма ул. Запрудная от д. №1 до д. №15 протяжённостью 630 метров; д. Н. Истекаевка ул. Центральная от д. №1 до д. №53 протяжённостью 950 метров; д. Сызганка от ул. Молодёжная д.№1 до ул. Центральная д. №56 протяжённостью 185 метров; д. Юркан ул. Центральная от д. №21 до д. №33 протяжённостью 190 метров; д. Тохтарёво ул. Набережная протяжённостью 580 метров на сумму 498,0 тыс.руб.

- жилищно-коммунальное хозяйство включает в себя коммунальное хозяйство (содержание водопроводов на территории поселения) и благоустройство (уличное освещение, содержание мостов, сбор и вывоз бытовых отходов на территории поселения) исполнено на 95,4% в суммовом выражении это составило 3203,7 тыс.рублей.

расходы на коммунальное хозяйство 99,5% к плану или 375,7 тыс.руб. из них ремонт водопровода д.Бор на сумму 26,2 тыс.руб., ремонт водопровода и водопроводной башни д.Сызганка на сумму 76,9 тыс.руб.

расходы на благоустройство 94,9% или 2 828,0 тыс.руб. из них 

1) реализация муниципального проекта "Первичные меры пожарной безопасности и благоустройство территории" 1 183,9 тыс.руб. в рамках данной программы произведено:

 ремонт уличных  сетей  наружного освещения                                                                              д.Бырма ул.Механизаторов, д.Поедуги ул.Заречная, д.Н-Истекаевка, ул.Центральная, д.Сажино,ул.Береговая, д.Красный луг ,ул.Набережная                                                                                              д.Тохтарево ул.Центральная, д.Сызганка ул.Лесная, д.Тебеняки ул.Новоселов,ул.Зеленая, ул.Заболотная д.Васькино ул.Лесная ,д.Иванково ул.Шкетана ул.Васильева, пер.Ермака, ул.Чулкаш на сумму 296,0 тыс.руб.

ремонт противопожарных резервуаров (пожарных водоемов) и пожарных пирсов д.Бор, ул.Центральная у дома №16, ул.Центральная  у пруда, д.Березовка ул.Колхозная у дома № 2, д.Васькино ул.Пушкина у дома № 2, д.Иванково, ул.Васильева у дома № 3 , ул.Васильева у дома № 2, д.Поедуги ул.Заречная у дома № 34  на сумму 887,9 тыс.руб.

2) работы по утилизации несанкционированно размещенных отходов потребления и бытового мусора около д. Юркан, д.Тарасово, д.Бор, д.Поедуги, д.Усть-Иргино на сумму 300,8 тыс.руб.

утилизация твердых бытовых отходов около д.Бырма 15,4 тыс.руб.

утилизация твердых бытовых отходов около д.Сасыково на сумму 66,0 тыс.руб.

- расходы на культуру ,кинематографию и средства массовой информации исполнены на 100% или израсходовано 7692,6 тыс.рублей (привлечены средства по программе «Модернизация материально-технической базы и информатизация общедоступных межпоселенческих библиотек и библиотек поселений Пермского края. в сумме 15,9 тыс.рублей, отремонтирована система печного отопления в д.Бырма на сумму 199,6 тыс.руб.в рамках программы оценка деятельности глав муниципальных районов (городских округов) Пермского края (проведение конкурса муниципальных районов и городских округов Пермского края по достижению наиболее результативных значений показателей управленчексой деятельности)) произведена замена отопительных котлов в домах досуга  д.Бор и д.Пепелыши, отремонтирована крыша  в СДК д.Поедуги. В рамках районной программы приведение в нормативное состояние объектов культуры приобретено музыкальное оборудование в учреждения культуры.

 -физическая культура и спорт исполнены на 78,5% или 22,6 тыс.руб. (в течении года проводились поселенческие и межпоселенческие спортивные соревнование ,участие в районных эстафетах)

- расходы в области социальной политики (пенсии за выслугу лет, лицам замещавшим должности муниципальной службы и коммунальные сотрудникам,) выполнены на 98,9% или 459,9 тыс.рублей из них на:

 1)пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности муниципального образования, муниципальным служащим на 97,8% или 230,7 тыс.рублей

2)предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилого помещения и коммунальных услуг на 100% или 99,2 тыс.рублей. 

3)участие в муниципальной целевой программе "Молодежная политика Суксунского района"подпрограмма «Кадры» (Жилье для молодых семей) 130,0 тыс.руб. 

Бюджет поселения исполнен с превышением доходов над расходами в размере 132,3 тыс.рублей. 

  Кредиторская и дебиторская задолженность             

 Кредиторской и дебиторской задолженности на 01.01.2015 года по Поедугинскому сельскому поселению нет.

Земельные правоотношения градостроительная деятельность, личные подсобные хозяйства
Площадь земель Поедугинского сельского поселения в административных границах составляет 62675 га из них:

- земли с/х назначения – 26125 га;

- земли населенных пунктов – 1323 га;
- земли лесного фонда – 35033 га;
- земли водного фонда – 195 га.
На территории поселения ведут хозяйственную деятельность 8 мелких ИП и КФХ (основное направление деятельности хозяйств – животноводство, овощеводство и зерноводство) и 3 с/х предприятия (ООО и СПК). Благополучие каждой семьи зависит от того, как складываются дела в агропромышленном комплексе. На территории поселения продолжают развиваться малые формы хозяйствования. Общее количество действующих личных подсобных хозяйств в 2014 году составило 1451 хозяйств.

 Поголовье с/х животных содержащихся в ЛПХ и ИП на 01.01.2015г. составило: КРС- 1027 гол. в т.ч. 433 коровы;  овец и коз - 941 голов; птицы – 6251 гол., свиньи – 327.

Кроме того, жители поселения занимаются пчеловодством (пчелосемьи – 1492), разведением  мелкого рогатого скота, птицы, кроликов.

        Из земель поселения для ведения ЛПХ, дачного хозяйства и огородничества  гражданам были выделены в аренду земельные участки на общую площадь 5,4 га (в черте населенных пунктов – 4,3 га, за чертой – 1,1 га).

         В 2014 году было продано сельхозпредприятиям 972,1 га земель сельскохозяйственного назначения из числа невостребованных долей на сумму 201563,18 руб.:

         Зерновое 441 га – 82548,59 руб.

         Зерновое 370 га – 89388,3 руб.

         Заря 161,1 га – 29629,29 руб.

Количество обратившихся по присвоению (изменению) адресов в 2014 году – 130 человек (постановлений 202 шт.).     

В области градостроительства в 2014 году  администрацией сельского поселения, согласно требованиям действующего земельного законодательства, на основании ранее разработанных и принятых документов территориального планирования (Генплан Поедугинского сельского поселения и Правила землепользования и застройки).
По исполнению полномочий  осуществления градостроительной деятельности приняты соответствующие регламенты по предоставлению муниципальных услуг. 

Ведётся выдача - 

актов на строительство (в 2014 году выдано 21 шт.);
градостроительных планов земельных участков (в 2014 году выдано 21 шт.). 

В пределах своей компетенции администрация сельского поселения осуществляет мониторинг земель и муниципальный земельный контроль. 

Так  в течение 2014 года на территории  сельского поселения уполномоченными сотрудниками администрации поселения было запланировано 2 плановых проверки по соблюдению земельного законодательства  ИП и ЮЛ, проведено проверок 0, т.к. данные ИП были проверены государственным земельным контролем. Проведена 1 внеплановая проверка по  соблюдению требований земельного законодательства в отношении  физических лиц. Следует отметить, что по материалам проверок муниципального земельного контроля  не выявлено нарушений требований земельного законодательства.                                                                                                                      

В течение 2014 года проведено 28 осмотров жилых помещений для определения пригодности (непригодности) помещений для постоянного проживания граждан с целью получения гражданами деловой древесины на проведение текущего и капитального ремонта жилых домов и надворных построек, в том числе для постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и для постановки на учет по программе «Обеспечение жильем молодых семей в Пермском крае на 2011-2015 годы».

С учетом проведенных осмотров признаны нуждающимися в жилых помещениях и улучшении жилищных условий 3 семьи, поставлена на учет по программе «Обеспечение жильем молодых семей в Пермском крае на 2011-2015 годы» 1 семья, 1 семье было отказано в признании нуждающейся в улучшении жилищных условий. По состоянию на февраль 2015 года идет подготовка документов для постановки на учет по программе «Обеспечение жильем молодых семей в Пермском крае на 2011-2015 годы» в отношении 3 молодых семей.

В течение года проведена работа по косметическому ремонту обелисков и памятников на территории поселения, в том числе проведен капитальный ремонт памятника в д. Пепелыши.

Имущественные отношения
1. На 2015 год 33 жилых помещений остались неприватизированных.

     Количество договоров безвозмездной передачи жилых помещений в собственность граждан заключено за 2010-2014 гг.:

    - 2010 г. – 18, в т.ч. 18 зарегистрированных;

    - 2011 г. – 12, в т.ч. 12 зарегистрированных;

    - 2012 г. – 6, в т.ч. 6 зарегистрированных;

   - 2013 г. – 8, в т.ч. 6 зарегистрированных;

   - 2014 г. – 5, в т.ч. 4 зарегистрированных.

2.  Проведены аукционы:

   - 5 помещений д.Пепелыши, ул.Колхозная, д.13. Аукцион не состоялся, в виду отсутствия заявок на участие в аукционе;

   - 1 здание д.Усть-Иргино, ул.Сабуровская, д.25а. Аукцион состоялся. Здание продано за 210,1 тыс.руб.

3. Проведена инвентаризация водопроводных сетей.

4. Оформлены правоустанавливающие документы на здания (5шт.), на помещения (8шт.).

5. Заключено 3 договора аренды нежилых помещений под магазины.

6. Присвоено 71 адресов объектам недвижимости и 73 адреса земельным участкам, уточнено 8 адресов объектам недвижимости и 17 адресов земельным участкам.

          В течение отчётного периода была   проведена работа по уточнению  данных о собственниках имущества, земельных участков в количестве 312 сведений  полученных из налоговых органов. 

    В соответствии с Земельным и Налоговым кодексами администрация поселения осуществляет взаимодействие  с Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службой России № 12 по Пермскому краю, передавая сведения об  изменениях по земельным участкам, признаваемыми  объектами налогообложения. На 01.02.2014 года  передано 949 сведений о  земельных участках, признаваемых  объектами налогообложения в электронном виде (программа ЗУМО). 
Библиотечная система
      Муниципальное учреждение «Поедугинская централизованная  библиотечная система» представляет собой информационный образовательный, просветительный и культурный  досуговый центр. Основной вид деятельности библиотечного обслуживания - это организация библиотечного обслуживания населения, комплектование, обеспечение и сохранность библиотечных фондов.

     В 2014г. обновление  книжного фонда библиотек поселения сократилось на 428 экземпляров книг, но контрольные показатели стали не ниже, а выше прошлогодних. Снизилась только детская книговыдача на 82 экземпляра. 

Из 8 библиотек только 2 библиотеки работают  полный рабочий день (Поедугинская сельская центральная библиотека и Тохтаревская сельская библиотека), 6 библиотекарей работали  на 0,5 ставки оклада.    

     В Истекаевскую сельскую библиотеку принят новый работник 27.06.2014г. Гамалиева Алиса Уасиховна. Она поступила учиться в ГБОУ СПО «Пермский краевой колледж искусств и культуры»  г. Пермь на 1курс.

     В Васькинской сельской библиотеке им. Ф. Ф. Павленкова была проведена проверка книжного фонда. Библиотекарь Сызганской сельской библиотеки наладила работу библиотечного пункта в д. Каменка. Библиотекарь Истекаевской сельской библиотеки организовала библиотечный пункт при мечете. У нас есть ресурсы и возможности, а главное желание работать плодотворнее для населения, и мы будем стараться хоть библиотекарей и сократили.   

В МУ «Поедугинская ЦБС» входят следующие библиотеки:

Поедугинская сельская центральная библиотека; 

Боровская сельская библиотека;

Бырминская  сельская библиотека;

Васькинская сельская библиотека им. Ф. Ф. Павленкова; 

Истекаевская сельская библиотека;

Пепелышевская сельская библиотека;

Сызганская сельская библиотека;

Тохтаревская сельская библиотека.

Количество читателей в 2014 году составило 1709 человек, из них 616детей; число посещений –20916, из них 10643детей; выдано  38279 экземпляров книг и журналов, из них14862 экземпляров для детей.

     В МУ «Поедугинская ЦБС» оформляются красочные выставки для детей и взрослых, проводятся массовые мероприятия.

    В 2014 году из бюджета поселения на осуществление полномочий библиотечного обслуживания выделено- 1275400 руб., в том числе из местного бюджета  на комплектование книжного фонда 30000 (Тридцать  тысяч) рублей. Из них направлено на оплату труда -945400 (Девятьсот сорок пять тысяч четыреста) рублей. 

       В 4 квартале 2014 году  читатели Васькинской сельской библиотеки им. Ф. Ф. Павленкова  смогли получить доступ к сети «Интернет». Также администрация сельского поселения продолжит работу в направлении повышения престижа библиотек  и их  социальной востребованности. 

    Культура
Муниципальное учреждение «Поедугинский культурно-досуговый центр» представлен в поселении: 1 СДК, 6 СК, 5 ДД. Бюджетное финансирование на культуру 2014 году составили 6 464 тыс. руб., из них на оплату труда работников 2 553 тыс. руб.

От предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности 48 тыс.руб.

        В сфере культуры при общей численности работников 11 человек реализовались посредством проведения культурно-досуговых мероприятий по различным направлениям – развлекательные, игровые, познавательные, военно-патриотические, спортивно-игровые. В течение 2014 года культурой было проведено 970 мероприятий, которые посетили 17000 человек. Из них детских 188 мероприятий с посещение 1933 детей. Мероприятия для молодежи 337 мероприятий, с посещение 4747 человек. Многие социально-значимые мероприятия проводились в сотрудничестве с другими заинтересованными организациями:  

- управлением образования, социальной защиты, отделом по делам молодежи, советом ветеранов, ПДН, МЧС, «Озерский ПНИ». Это такие мероприятия как День матери, День инвалидов, День пожилых людей, любви и верности, .

На протяжении нескольких лет в МУ ПКДЦ работают 6 вокальных групп: «За околица» ( рук. Корняков М.Н.) участница конкурса «Играй, гармонь» Октябрьский район, марийская группа «Ур Эжорар» (рук. Евдокимов Ю.С.) участники краевого фестиваля-конкурса «Ага-Пайрам» Ачитский район, марийская фольклорная группа «Шонан Пыл» (рук. Савина В.А.) так же участники краевых  фестивалей «Камва» и «Сочельник», татарская вокальная группа «Молодые сердца» (рук. Шарапов Н.А.) фестиваль «Земляничная поляна» Кишертский район, вокальная группа «Завалинка» (рук. Вязовикова И.Ю.) участники поселенческих и районных конкурсов. Группы участвует в поселенческих, районных, краевых конкурсах. Большой популярностью в клубах пользуется танцевальный кружок ДПИ «Яшлек», «Чишма». Танцевальные коллективы в поселенческих и межрайонных конкурсах. 

МПО
Для обеспечению пожарной безопасности на территории поселения имеется 4 МПО с общим персоналом – 17 человек, в том числе руководитель муниципальной пожарной охраны и 4 пожарными машинами:

МПО д.Поедуги- пожарный автомобиль АЦ-40(131), укомплектованный ПТВ на 70%, личный состав 4 человека.

МПО д.Пепелыши- пожарный автомобиль АЦ-40(131), укомплектованный ПТВ на 50%, личный состав 4 человека.

МПО д.Сызганка- пожарный автомобиль АЦ-30(66), укомплектованный ПТВ на 50%, личный состав 4 человека.

МПО д.Тебеняки- пожарный автомобиль АЦ-30(66), укомплектованный ПТВ на 50%, личный состав 4 человека.

 Расположение МПО находятся в приспособленных отапливаемых гаражах, отопление водяное атономное,  а так же 1 ДПК д.Бырма – 3 человек, 1 пожарная машина, мотопомпа расположенный в арендованном отапливаемом гараже, 2 ДПД д.Березовка – 3 человека, трактор с бочкой, мотопомпа,  д.Усть-Иргино – 3 человека, трактор с бочкой мотопомпа.

      Ежегодно работниками МПО по утвержденным планам проводятся профилактическая работа в жилом секторе на подведомственных территориях.

      На содержание МПО, ДПК,ДПД за 2014 год потрачено из местного бюджета:       2 999 400 тыс.рублей.

     На опашку населенных пунктов со стороны заросших полей и лесных массивов 

потрачено из местного бюджета:   20 000 тыс. рублей. 

     В 2014 году для устранения нарушения согласно Предписания №5/1/155 от 02 февраля 2011года произведены работы по установке и пуску в эксплуатацию трех пожарных водоемов ( емкости по 50 м3) и четыре пожарных пирса на выполнение  данных работ потрачено: 887 878,49 тыс. рублей.

     Произведены работы по ремонту отопительной системы ( замена отопительного котла) в МПО д.Пепелыши на общую сумму: 65 614 тыс. рублей.   

