ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале общественных обсуждений
Организационный комитет оповещает о проведении общественных обсуждений по проекту «Генеральный план Ключевского сельского поселения» (далее – Проект), разработанный ООО «ТерраПроект», адрес местонахождения: Пермский край, г. Кунгур, ул. Красная, 21
Перечень информационных материалов к Проекту:
1. Основная часть проекта
2. Материалы по обоснованию проекта;

Общественные обсуждения  проводятся на основании постановления администрации Ключевского сельского поселения от 15.10.2018 № проект «О назначении общественных обсуждений по проекту «Генеральный план Ключевского сельского поселения» с данным постановлением, а также с Проектом, подлежащим рассмотрению на общественных обсуждениях и информационными материалами к нему возможно ознакомится на официальном сайте  Ключевского сельского поселения suksunskij.permarea.ru/manage-kluchevskoe.
Дата начала общественных обсуждений «25» октября 2018г., 

Дата окончания общественных обсуждений «26» ноября 2018 г.
Собрание организационного комитета по Проекту состоится: «27» ноября 2018 г. в 16 час. 00 мин., по адресу: Пермский край, Суксунский район, с. Ключи, ул. Золина, 59 (кабинет 5)
Дата открытия экспозиции по Проекту «25» октября 2018 г. по адресу: Пермский край, Суксунский район, с. Ключи, ул. Золина, 59 (кабинет 5)
Время посещения экспозиции: каждую пятницу с 16:00 до 17:00 по местному времени
Дата закрытия экспозиции: «23» ноября 2018г.
Участники общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности имеют право вносить предложения, замечания (далее - предложения) в письменной форме в адрес организационного комитета или посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции в срок с «25» октября по «26»   ноября 2018 года.
В соответствии с п. 12 ст. 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации, участники общественный обсуждений, при направлении предложений, в целях идентификации представляют сведения о себе:

- физические лица - фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации);

- юридические лица - наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес, с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 

Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости (далее по тексту -  выписка из ЕГРН)
.

Обработка персональных данных участников общественных обсуждений будет осуществляться с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».









� Выписка из ЕГРН действительна в течение 30 календарных дней с даты ее получения и должна быть заверена печатью органа, уполномоченного на выдачу выписок из ЕГРН
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